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Ata nº 1157 da Sessão Ordinária nº 1149 do dia 27 de Novembro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 42 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes (na forma do Art. 42, Inciso I do 
Regimento Interno - RI) tendo em vista a ausência do Presidente Ver. Cláudio Chaves 
Maia que iniciando os trabalhos saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os 
nossos visitantes senhor Arlã Patric – Procurador Jurídico do Município e a Profª Fabiana 
Machado e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-
feiras. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo não havendo matérias foi realizado 
o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Hélio Duarte Menezes; Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro e Ver. 
Domingos Soares da Silva e sendo registrada a ausência do Ver. Cláudio Chaves Maia. O 
Presidente solicitou a leitura Edital de Convocação para Audiência Pública nº 7, de 
22.11.2017, tendo por finalidade a discussão do Projeto de Lei nº 32, de 14.11.2017, que 
fixa a Despesa e orça a Receita do Município para o Exercício de 2018. Posta em 
discussão e votação a Ata nº 1155 da Sessão Ordinária nº 1147 do dia 13.11.2017 foi 
aprovada e distribuída a Ata nº 1156 da Sessão Ordinária nº 1148 do dia 20.11.2017 
para deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestou, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, 
Inciso II), primeiro inscrito a se manifestar o Ver. Jandir Arend iniciou saudando o Ver. 
Hélio Menezes - Presidente desta Casa no exercício, colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso - Diretor desta Casa, nossos visitantes a Profª Fabiana e o nosso Assessor Jurídico 
do Município o seu Patric. O Ver. Jandir disse que se inscreveu neste pequeno espaço 
para fazer um agradecimento para a Secretaria de Obras por ter realizado um pedido 
feito a meses por este Vereador que era um bueiro lá na residência do senhor "Beco" na 
Travessa dos Baggios ali em São Sebastião, ficou bom o trabalho lá, demorou mas saiu e 
então quer deixar aqui o agradecimento a Secretaria de Obras; também a pedido do seu 
Aldo que é o motorista lá na Volta do Estaleiro que pediu que na estrada ali perto do seu 
Aldori Braz está muito ruim ali e que se fosse possível fazer um patrolamento e um 
encascalhamento ali porque ele faz o transporte todos os dias de kombi lá e está muito 
difícil de passar por ali, então, se fosse possível realizar este trabalho lá. Ainda se 
manifestando o Ver. Jandir disse que foi informado pelo Secretário de Obras o seu Admar 
que a partir desta semana as máquinas irão descer lá pelos lados do Goiabal, São 
Sebastião, ali para Santa Terezinha onde temos vários pedidos já feitos a serem 
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realizados lá e então com certeza as máquinas não irão retornar para a sede sem terem 
realizados todos os pedidos e por hoje seria isso ali e obrigado. O segundo inscrito Ver. 
Domingos Soares usando da sua inscrição iniciou saudando a Mesa Diretora na pessoa 
do Dr. Hélio no exercício, Vereadores, Vereadoras, Diretor Celso, Dr. Patric, a Profª 
Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. O Ver. Domingos disse que se 
inscreveu neste pequeno espaço porque esteve estes dias ali na parte da saúde, ali no 
hospital, e várias pessoas lhe pediram para botarem, colocarem uns bancos ali na frente 
porque tem senhoras idosas ali e outras senhoras com crianças e ficam ali parados cerca 
de uma hora até abrir a portaria do hospital, ali se botassem uns bancos entre umas seis 
pessoas já quebrava o galho ou senão a Prefeita ali falasse como guarda para abrir um 
pouco mais cedo para aquele pessoal ali que em dias de chuvas como é que vão ficar na 
chuva ali e então que abrissem ali pelas seis e meia e aí o pessoal entrava para dentro do 
hospital e se aguardava até pegarem as fichas ali ou já ir entrando e pegando as fichas 
para depois serem chamados e então lhe pediram umas quantas pessoas ali onde a 
muito tempo já foi pedido e por enquanto não foi solucionado este caso e também 
queria se associar ali no pedido do Ver. Alcemar sobre a estrada do Sabão onde andou 
descendo para lá esta semana também está impecável e também quer reforçar a palavra 
dele ali que foi pedida toda aquela volta onde até ali tem que fazer uns 
encascalhamentos em alguns lugares e ele teve e também desceu para lá e está bem, 
tendo que fazer um alargamento naquela estrada, a cerca está muito perto, então, vem 
cada chuva que dá danifica e já que aquela subida do Sabão foi feita muito bem feita, 
está lá uma beleza de trabalho, então, a gora só falta dar uma patrolada e 
encascalhamento nalgum lugar que já lhe pediram também e vai ceder aparte para o 
colega aqui o Vereador. Solicitado o aparte pelo Ver. Alcemar de Lima ao Ver. Domingos 
e concedido, este, se manifestando saudou o Presidente da Casa em exercício Ver. Hélio 
e o saudando saúda os demais Vereadores, Vereadoras, a Profª Fabiana, o Assessor 
Jurídico da Prefeitura Municipal o Dr. Patric, a todos os ouvintes da Rádio Municipal onde 
desde já gostaria de agradecer o aparte cedido pelo Ver. Domingos e gostaria de dizer 
que ele tinha feito o pedido para fazerem este patrolamento no Sabão e que até inclusive 
falou com o Secretário de Obras ontem, domingo, inclusvie, era o seu Admar Nickel o 
qual comentou que iam lá no Sabão hoje e está lidando, não esteve lá olhando assim 
depois e até mandou recado pelo Ver. Rafael que estavam fazendo os pedidos que tinha 
feito e até ontem meio-dia conversou com ele pessoalmente além de ter pedido pela 
Câmara conversou com ele pessoalmente e então só para informar, contribuir com o 
colega e informar que eles já estão lidando lá e era isso e muito obrigado. Retomando a 
palavra o Ver. Domingos disse que bom esta notícia que deu o colega aqui e a gente 
sempre trabalha em irmandade e que hoje inclusive hoje de manhã cedo já foi cobrado 
de novo e então este rapaz que lhe pediu não estava bem informado então e encerra 
este seu espaço que lhe cabe, muito obrigado. Terceiro e último inscrito a se manifestar 
o Ver Rafael Vargas iniciou saudando o Presidente em exercício da Casa o Ver. Hélio 
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Duarte Menezes, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª 
Fabiana, o Procurador da Prefeitura o senhor Arlã Patric e também os ouvintes da Rádio 
Municipal são-pedrense. Em sua manifestação o Ver. Rafael disse que gostaria de fazer 
uma indicação ao Executivo Municipal ontem tem acompanhado o trabalho dos 
Conselheiros Tutelares onde eles encontram muitas dificuldades quando se trata de 
conseguir veículo e motoristas, às vezes tem veículo e não tem motorista, então, deixam 
de fazer atendimentos às vezes por causa deste problema, eles vieram lhe procurar e 
relataram este problema e então gostaria de fazer esta indicação ao Executivo Municipal 
que fizesse um projeto de lei autorizando os Conselheiros Tutelares na falta de motorista 
para eles poderem dirigir, outros municípios já procedem desta forma e outra 
reclamação também deles é que eles não têm um uniforme para se identificarem, saem 
para atender uma ocorrência e não estão identificados e até ficando em risco e este é um 
serviço de extrema importância para a garantia de direitos das nossas crianças e de 
nossos adolescentes. Ainda se manifestando disse que gostaria também de aproveitar o 
espaço para agradecer ao Secretário de Obras, senhor Admar Nickel, que atendeu sua 
solicitação e consertou, realizou o encascalhamento do acesso ao campo de futebol que 
teria neste fim de semana rodada do campeonato e por fim não pode sair devido a chuva 
mas o serviço está feito e bem realizado e também parabenizar a administração 
municipal em especial a Secretaria de Educação e as outras Secretarias que participaram 
da Semana da cultura onde vários eventos onde pode participar de vários e foi um 
grande sucesso; parabeniza também toda a delegação do Município de Quevedos, os 
funcionários que foram no ENESPREF na Cidade de Augusto Pestana onde representaram 
nosso município, um momento de encontro entre os municípios da região onde acontece 
confraternização e representaram muito bem o nosso município e finalizando, gostaria 
de lembrar a todos que nos próximo fim de semana dias um, dois e três de dezembro vai 
ter o grande rodeio do CTG Mangueira de Pedra e a Patronagem conta com a 
participação de todos porque precisam arrecadar fundos para reerguer o nosso CTG que 
descobriu todo como todos sabem durante os últimos vendavais e então, contam com a 
presença em massa das pessoas e o seu muito obrigado. O Presidente se manifestou 
dizendo que considera todas as manifestações dos colegas Vereadores são importantes e 
informa que serão encaminhados aos órgãos competentes e ainda quer parabenizar os 
colegas em especial aos nossos três Vereadores que se manifestaram nesta sessão o 
colega Jandir que fez o pedido de providências para patrolamento da estrada do seu Aldo 
lá no Estaleiro e agradece ao bueiro do "Beco"; o Ver. Domingos que solicitou um 
assunto muito importante que é a colocação de bancos ali para as pessoas que ficam 
esperando ali em frente ao ambulatório e a manifestação do nosso colega Alcemar 
também em relação ao assunto que o seu Domingos levantou lá no Sabão que sobre a 
estrada que já está patrolada e, nosso colega Rafael também pela sua indicação que seria 
a autorização para nossos Conselheiros Tutelares dirigirem e neste sentido sim, não 
havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão 
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agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia quatro de 
dezembro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  
 
Ver. Zenildo Silveira Farias     Ver. Hélio Duarte Menezes  
Secretário       Presidente 
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